

Vabilo

Spoznajte priložnosti v okviru programov Erasmus+: Mladina in Evropska solidarnostna enota

Ljubljana, 18. 2. 2025

Spoštovani,

Movit, nacionalna agencija programov Erasmus+: Mladina in Evropska solidarnostna enota, Urad RS za mladino ter Mreža MaMa, mreža 56 mladinskih centrov v Sloveniji, vas vabimo na predstavitev priložnosti v okviru programov Erasmus+: Mladina in Evropska solidarnostna enota (ESE), ki bo potekala **v torek, 15. aprila 2025**, med 13.00 in 15.30 v **Mladinskem centru Postojna** (Vilharjeva ulica 14, 6230 Postojna).

Izkušnje, znanja, radovednost in avtonomija so pomembni dejavniki, ki mladim omogočajo razvoj potencialov za samostojno življenje. Z mladinskim delom, posebej s sodelovanjem in soustvarjanjem v projektih Erasmus+: Mladina in ESE mladi pridobijo mnoge neprecenljive izkušnje in znanja. Podpora mladih z mladinskim delom je investicija v našo skupno prihodnost, zato vas vabimo k udeležbi na predstavitvi priložnosti v okviru projektov Erasmus+ in ESE ter skupni prijavi projektov z mladimi.

Na dogodku boste izvedeli, kako lahko vaša organizacija pridobi sredstva za projekte, ki krepijo vključevanje mladih, spodbujajo solidarnost in prostovoljstvo mladih ter omogočajo pridobivanje mednarodnih izkušenj, praktične usmeritve za prijavo projektov s predstavitvami dobrih praks in priložnost za povezovanje z drugimi organizacijami, ki delujejo na področju mladine. Srečanje bomo zaključili z mreženjem, ki je tudi priložnost za spoznavanje partnerjev za nove projekte.

Okviren program s časovnico:

13.00–13.05	Uvodni pozdrav
13.05–13.30	Spoznavna aktivnost
13.30–14.15	» Reel za dober Feel « Interaktivna predstavitev programov Erasmus+: Mladina in Evropska solidarnostna enota
14.15–14.30	Odmor
14.30–15.00	Zgodba navdiha – Kaj lahko spremenim v svojem lokalnem okolju? Pogovor s tvorcami dobrih praks mladinskega sektorja
15.00–15.15	Kako naprej? Informacije o podpornih aktivnostih
15.15–15.30	Zaključek

ZAKAJ DOGODEK NA 15. APRIL?

Ta dan obeležujemo **mednarodni dan mladih prostovoljcev**, ki izpostavlja izjemen prispevek mladih k solidarnosti, družbeni povezanosti in razvoju lokalnih skupnosti. Mladinsko delo in prostovoljstvo sta ključna dejavnika pri spodbujanju aktivnega državljanstva in osebne rasti mladih, zato sta programa **Erasmus+: Mladina** in **Evropska solidarnostna enota** pomembna mehanizma za podporo mladinskih pobud ter vključevanje mladih v družbeno koristne projekte v Sloveniji in tujini. Mladim omogočata razvoj kompetenc in osebne rasti ter pridobivanje izkušenj na področju mladinskega dela, prostovoljstva ter aktivnega državljanstva, organizacijam mladinskega sektorja pa krepitev in razvoj kakovosti mladinskega dela, mednarodno sodelovanje ter izvedbo aktivnosti v lokalnih skupnostih.

PRIJAVA NA DOGODEK

Dogodek bo odličen vir informacij za vse, ki želite bolje spoznati možnosti, ki jih ponujajo programi Erasmus+: Mladina in ESE, ter pospešiti razvoj mednarodne dejavnosti v vaši organizaciji. Prijave zbiramo **do 10. aprila 2025** na naslednji [povezavi](#).

Vljudno vabljeni!

Dogodek poteka v okviru izvajanja Strateškega načrta Evropske agende mladinskega dela v Sloveniji, za obdobje 2022–2027.